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Годишен отчет за дейностите на сдружение 
„Мечти и отбори България” за 2010 година. 
 
През 2010 година някои от дейностите на Сдружението са: 
 
- Обучение за млади лидери в гр. Варна от 28 до 31 януари, което завърши с 
фестивал организиран от участниците на 14 февруари. 
- Обучение за млади лидери в гр. Габрово от 18 до 21 февруари и спортен 
фестивал на 1 март. 
- Обучение за създаване на клуб в 119 СОУ „Академик Михаил Арнаудов” в гр. 
София, 28 СОУ „Алеко Константинов” в гр. София, Национална Априловска 
гимназия гр. Габрово, ДДЛРГ „Христо Райков” гр. Габрово. 
- Участие като партньорска организация в два международни проекта. 
Лагер „Знам и мога” и организиране на Фамилиатлон, работилница за подаръци 
и открит урок. 
- Участие в приключенски лагер за деца и младежи с двигателни и ментални 
увреждания в Център за социална рехабилитация и интеграция в с. Дълбок 
дол, Троян по проекта „Включи се и ти” съвместно с фондация “Outward bound”.  
- Организиране на еднодневни походи за хора с увреждания на Витоша и 
Златица. 
 
Пълната информация за нашите инициативи и фестивали през всеки месец от 
годината, може да прочетете по-долу. 
 
 
 
Януари 
Една от основните дейности на сдружение „Мечти и отбори България” e 
обучения на младежи за развиване на лидерски качества и толерантност към 
различията, чрез средствата на спортната игра и изкуствата. Тази година 
започнахме с обучение за млади лидери във Варна, което се състоя от 28 до 31 
януари 2010 г. В обучението се включиха 9 участника на възраст от 15-19 
години от СОУ за ДНЗ „Д-р Иван Шишманов” и още участници от СОУПЧЕ „Ал. 
Пушкин”, V-та Езикова гимназия и СОУ „Любен Каравелов”.    
Интерактивните методи бяха приети с голям интерес от участниците, които 
изказваха задоволството, че представена по такъв начин информацията се 
запомня много по-добре и не се чувстват изморени в края на деня.  
Предизвикателството пред тази група младежи беше да организират забавен 
детски фестивал на 14-ти февруари, като разполагаха със скромен бюджет от 
60 лв.  
По време на обучението младежите станаха по-уверени, притеснението им да 
се изразяват пред групата изчезна и започнаха да приемат различията си и да 
се учат от тях. Фестивалът започна да се организира с огромен ентусиазъм.  
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Учениците, учителите и училищното ръководство на СОУ за ДНЗ „Д-р Иван 
Шишманов” изявиха желание и готовност да продължат развитието по 
програмата, като създадат клуб „Мечти и отбори” в своето училище.  
Бюджетът, определен за това обучение е осигурен от Британски съвет. 
 
Февруари 
 
Като продължение на базовото обучение за Млади лидери идва надграждащо  
обучение за създаване, ръководене на клуб и реализиране на дейности, 
породени от учениците. Това обучение се провежда след обучението за млади 
лидери с разрешение от училищното ръководство и е продиктувано от 
желанието на младежите. 
На 8 февруари 2010 беше проведено надграждащо обучение за Клуб в 119 
СОУ „Академик М. Арнаудов”, София. В него участие взеха 6 младежа, които 
имаха подготовка по време на основополагащото обучение за Млад лидер. 
Обучението беше осъществено с подкрепата на директора на 119 СОУ, както и 
с присъствието на педагогически съветник от училището, която ще е 
координатор на клуба от страна на училищното ръководство.  
След кратък размисъл младежите съобщиха, че техния клуб ще се занимава с 
издателска дейност – ще създадат училищно списание, в което всеки ученик в 
училището ще има възможност да пише и да публикува своето мнение, като в 
същото време ще информират цялото училище за актуални събитие и новини в 
сферата на образованието и културния живот в 119 СОУ, столицата и 
България. Младежите имат разрешението да използват стаята на училищното 
радио. 
В момента групата младежи е в процес на изготвяне на първия брой на 
списанието. Информация за Клуба и дейностите му ще бъде публикувана на 
интернет страницата на 119 СОУ - http://www.119sou.com/  
 
Благодарение на партньорството на Британски съвет за първи път се проведе 
обучение за Млади лидери в Габрово – 18 – 21 февруари 2010г. Младежите от 
Габрово са на възраст между 14 и 17 години и са много ентусиазирани да 
участват в извънкласни дейности и да се развиват с участие в различни 
интерактивни обучения, които могат да получат в „Мечти и отбори”. В първото 
обучение участие взеха 26 ученика от Национална априловска гимназия, 11 
СОУ „Райчо Каролев”, ДОВДЛРГ Габрово и Ресурсен център Габрово.  
Те участваха активно в дейностите, включени в обучението, като имаха за 
задача да планират и проведат детски фестивал на 1 март 2010г. 
След края на всеки ден от обучението, се допитвахме до младежите – какво ще 
запомнят от него, какво са научили? Получихме много положителни отговори, 
което ни мотивираше да даваме още повече от себе си за развитието на 
участниците.   
Кольо, млад лидер от Габрово сподели: „Програмата „Мечти и отбори” е 
толкова хубава. Поздравявам хората, които са я измислили. Не усетих как мина 
деня и разбрах, че с игри човек може да научи много важни и полезни неща.”  

http://www.119sou.com/
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„Научих, че първото впечатление, което си изграждаме за хората, често не е 
правилно. По-добре е да опознаеш човека, преди да си вадиш заключения и да 
си оформяш предразсъдъци.  – Василена, млад лидер, Габрово 
„Научих, че е много трудно да се работи в екип, макар че всички си мислим, че 
добре се справяме”   Вероника, млад лидер Габрово. 
„Ще запомня, че добрата комуникация и разпределянето на ролите е много 
важно за ефективната работа на един екип.”   Гергана, млад лидер, Габрово. 
„Не искам това обучение да свършва!” – Андрей, млад лидер, Габрово 
 
Тренинг за борба с агресията в училище, организиран съвместно с доброволци 
от БМЧК, за ученици, 6-ти клас от столични училища. Инициативата беше 
подета от доброволци в Българския младежки червен кръст и Мечти и отбори 
България. Заедно те проведоха преговори с директори на столични училища, 
срещи с ученици и набиране на желаещи да участват в този тренинг. 
Направихме програмата, като я базирахме изцяло на учене чрез преживяване, 
като използвахме игри, които сме провеждали или играли по време на други 
обучения.  
 
Март 
 
На 1-ви март Младите лидери от Габрово проведоха прекрасен фестивал, 
който се състоя във физкултурния салон на 3 ОУ „Цанко Дюстабанов” (най-
големият салон в северна България). На фестивала дойдоха около 80 деца от 
две габровски училища и от ДОВДЛРГ. Младите лидери бяха организирали 4 
различни работилници, в които малчуганите се забавляваха докато правят 
мартеници, рисуват картички за 8-ми март или получават карнавален грим. 
След работилниците децата се включиха в забавни и познавателни игри.  
Всички си тръгнаха като победители с много награди, които бяха осигурени от 
фирма „Дзенус Халачев” ООД, фирма „Жу”, Office 1 Superstore, Габрово, фирма 
„Дино” (дариха 180 бр. детски тениски за участниците във фестивала и за 
децата от Дома). Сладкарска работилница „Стеан”, фирма „Диа груп” и Ротъри 
клуб, Габрово се погрижиха за лакумствата на децата. Цялостната подкрепа от 
страна на спонсорите към младите лидери от „Мечти и отбори” възлиза на 800 
лв.  
Фестивалът се проведе под мотото „Екип от усмивки, отбор от мечти” и беше 
отразен в габровския ежедневник „100 вести” и по регионалната телевизия, 
Габрово кабел (по време на обучението, както и по време на фестивала, екип 
от „Габрово Кабел” вземаха интервю с младите лидери Ивайло Цветков и 
Вероника Томова и с Мариета Терзиева, председател на сдружението и 
обучител).  
 
 
На 8 март 2010г.се проведе и обучение за клубна дейност за младежите от 28 
СОУ „Алеко Константинов”, София. В това училище има вече съществуващ 
клуб, но голяма част от членовете му са абитуриенти, което предполага да се 
включат нови участници, за да има продължение и приемственост. В това 
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обучение се включиха 8 младежи, като имаше и доброволци, които не бяха 
преминавали през обучението за Млади лидери, но участваха активно и 
адекватно. Участниците в надграждащото обучение имат много идеи, като сега 
са в процес на приоритизиране.  
СОУ „Алеко Константинов” няма интернет страница, на която да се публикува 
информация за дейностите на клуба, но това може да е едно от 
допълнителните обучения на младежите в клуба, да се научат как да правят 
интернет страници и как да ги управляват, за да изработят заедно страница на 
своето училище. Други идеи, които бяха предложени по време на обучението са 
– организиране и провеждане на мини олимпийски игри за децата в тяхното 
училище, както и по-голямо състезания между училищата; провеждане на 
ученически обмени между трите български града, в които има създадени 
клубове на Мечти и отбори – София, Варна и Габрово. 
Срещите на младежите от 28 СОУ се помещават в стая „Мечти и отбори”, 
осигурена от Директора на училището и пригодена за използване като зала за 
обучения. 
 
Поведеното обучение във Варна за Млади лидери доведе след себе си 
продължение – надграждащо обучение за Клубна дейност в СОУ за ДНЗ „Д-р 
Иван Шишманов” на 13 и 14 март 2010г. В обучението участие взеха около 20 
участника. Създаденият клуб изготви план за дейностите до края на 2010 
година, като разпределиха ролите и отговорностите помежду си и организират 
периодични срещи помежду си, за да генерират идеи и след това да ги 
реализират.  
 
Първото обучение за създаване на клуб в Габрово се състоя на 21 март 2010 г., 
в Дом за деца лишени от родителски грижи, Габрово. Участие в него взеха 10 
младежа, като двама от тях се присъединиха след проведеното обучение за 
Млад лидер. В момента младежите изграждат рамката на своя клуб като 
дейности, правила за работа и членство в клуба. Координатор на клуба от 
ръководството на Дома е Жулиета Генова, директор на Дома.  
До сега Домът не е имал интернет страница, но това може да се промени по 
инициатива на младежите. Други идеи, които имаха участниците по време на 
обучението – да се организират и провеждат спортни игри за по-малките деца 
от Дома; конкурси; обучения за младежите, за да развиват своите умения и др.  
 
Април 
 
На 18 април се проведе обучение за създаване на клуб за ученици от 
Национална априловска гимназия. Обучението беше прието с голям интерес от 
училищното ръководство и младите лидери. Идеите, които генерираха 
младежите се въртяха в сферата на екологичната намеса на обществото, 
възстановяване на запустели детски площадки и почистване и възстановяване 
на дейността на летния театър в Габрово. Младежите от Националан 
априловска гимназия са ангажирани с много дейности по време и след 
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учебните си занимания и може би това е една от причините да нямат 
реализирана дейност до момента.  

 
Една уникална за нас дейност стартира тази година в „Мечти и отбори 
България” – работилница за традиции. Тази работилница се организира от 
младежи преминали обучение по лидерската програма и доброволци, които 
имат желание да помагат. Целта е да се запознаят децата и младежите, 
лишени от родителски грижи и семеен уют, каква е подготовката за някои 
български традиционни празници. Първата ни изява беше за Великден, когато 
заедно с децата от Дом за деца лишени от родителски грижи, Габрово се 
учихме как се варят яйца, как можем да ги боядисваме, различни техники, какъв 
е символа на яйцето и още много други интересни и любопитни истории. След 
като и последното яйце беше боядисано направихме един малък конкурс за 
най-красиво яйце. След Великден младежите си направиха и състезание се 
най-здраво яйце. 
 
Тази година също имахме партньорско участие в проекти към Европейската 
комисия. Един много интерес проект за намиране на партньори се състоя в 
Босна и Херцеговина в началото на април – Touch and Go! – The inclusion of 
people with fewer opportunities in the Youth in Action program или как можем 
максимално да включим младежи с ограничени възможности в проекти по 
програма „Младежта в действие”. Участници в проекта бяха представители от 6 
държави, 4 от които членки на Европейския съюз. Голяма част от идейните 
проекти след това бха доведени до завършен вид, но уви не бяха одобрени от 
Националните агенции или Европейската комисия.  
 
Май 
 
Игри за малките участници във Фамилиатлона отново проведоха младежи от 
Мечти и отбори. Тази година празникът се проведе на 15 май, който е обявен от 
ООН за Международен ден на семейството. Много родители и деца се 
включиха с забавните игри – скачане в чували, носене на ябълка в лъжица и 
още други развлечения. 
 
Младите лидери от клуб „Мечти и отбори – Варна“ организираха и проведоха 
детски празник за ученици от СОУ за деца с нарушено зрение „Д-р Иван 
Шишман“ и МГ „Д-р Петър Берон“ по случай края на учебната година. 
Младежите подготвиха много и различни игри, подходящи за деца със и без 
зрителни увреждания, в които се включиха всички малчугани. Заедно, в един 
отбор, те отправят поглед към целта – общата победа, и забравят за 
различията си. Започват да си помагат, за да могат като екип да се справят по-
добре с игрите и да финишират първи! 
С игри малките ученици изпратиха учебната година и приветстваха лятната 
ваканция. 
 
Юни 
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В търсенето си на устойчивост при реализиране на дейностите и проведени 
няколко разговора с представител на МОМН, бяхме поканени на среща 
дискусия в МОМН на за да изясним ролята на НПО в училищното образование. 
Идеята на тази среща беше да се даде възможност на представители на 
неправителствените организации да изложат накратко дейностите, с които се 
занимават и по какъв начин това може да обогати учебния процес в 
общообразователното училище. Оказва се, че до сега училищното ръководство 
не е получавало достатъчно информация за съществуващи и по-точно 
действащи НПО, които могат да доставят необходимия вид услуга за постигане 
на определена цел в конкретното училище. В момента е в процес на 
изработване 
 
За трета поредна година Борисовата градина в София отново бе сцена за 
творците по време на фестивал „Meet the World“ - безплатен двудневен купон и 
пет концерта с екзотични изпълнители включваше международният фестивал 
Meet the World. 
На зелените площи около сцената деца и възрастни се включиха в забавни и 
позабравени детски игри, организирани от момичетата и момчетата от „Мечти и 
отбори България“ 
 
На 16 юни, се сбъдна една наша мечта – незабравим поход за хора с 
двигателни увреждания на Витоша. 
Тръгнахме от х. Кумата, Витоша, която е затворена, но хората, които бяха там, 
бяха много любезни и ни съдействаха с всичко необходимо при подготовката. 
Специален гост бе Иван Кожухаров, както и Нели, Пламен и Вики, които се 
впуснаха в едно приключение заедно с всички инструктор и доброволци от 
Outward Bound Bulgaria и Мечти и отбори. 
Походът беше осъществен със специалните високопроходими колички 
“Joëlette”, които доказаха качеството си по неравните пътеки на Витоша. 
Предстоят още много походи. Ако вие или ваш приятел иска да се включи като 
участник или доброволец, можете да се сържете с нас. 
Количките Joelette са подходящи за деца, младежи и възрастни. 
Всеки е добре дошъл в планината! 
В сряда – 16 юни, се сбъдна една наша мечта – незабравим поход за хора с 
двигателни уврежданияна Витоша 
Тръгнахме от х. Кумата, Витоша, която е затворена, но хората, които бяха там, 
бяха много любезни и ни съдействаха с всичко необходимо при подготовката. 
Специален гост бе Иван Кожухаров, както и Нели, Пламен и Вики, които се 
впуснаха в едно приключение заедно с всички инструктор и доброволци от 
Outward Bound Bulgaria и Мечти и отбори. 
Походът беше осъществен със специалните високопроходими колички 
“Joëlette”, които доказаха качеството си по неравните пътеки на Витоша. 
Предстоят още много походи. Ако вие или ваш приятел иска да се включи като 
участник или доброволец, можете да се сържете с нас. 
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Количките Joelette са подходящи за деца, младежи и възрастни. 
Всеки е добре дошъл в планината! 
 
Юли 
 
Юли месец започна с участие в международен проект на Румънската 
организация Outward Bound, за организиране и провеждане на дейности на 
открито за хора с увреждания, 1 – 10 юли, Совата, Румъния. Участието ни в 
този проект ни даде нови връзки с хора, които имат интерес да развиват 
дейности на открито за хора с увреждания. Дейностите, които развиваха по 
време на проекта в Румъния бяха предимно учене чрез преживяване.  
 
На 19 юли 2010 г., в местността „Спасово кладенче“ край гр.Златица бе 
осъществена една чудесна инициатива за младежи с двигателни увреждания, 
като част от проекта „Включи се и ти“ (Get Involved), реализиран от Фондация 
„Аутуърд Баунд“ и Сдружение „Мечти и отбори България“. Ръководител на 
проекта и автор на концепцията е г-жа Люсил Колмиш – френска лекарка, която 
живее в България. 
Инициативата спомогна четирима младежи с увреждания от Златица да вземат 
участие в дневен лагер на открито сред природата. Те бяха подпомагани от 
своите родители и от доброволците на Младежкия червен кръст към СОУ „Саво 
Савов“ – гр.Пирдоп. Програмата включваше един ден, прекаран на чист въздух, 
групови игри, среща с нови приятели, поход на „Joëlette“ (високопроходима 
количка) в планината, пикник и изненади. 
Мероприятието се осъществи благодарение финансовата подкрепа на „Аурубис 
България“ АД, съдействието на Дирекция „Социално подпомагане“ и на 
общините Пирдоп и Златица. 
Целта на проекта „Включи се и ти“ е да се даде възможност на деца и младежи 
с двигателни увреждания да участват в преходи сред природата и по неравен 
терен, да общуват с нови хора, чрез наблюдения и фотография да открият 
природата, да развият уменията си за работа в екип. Идеята е тази програма да 
влезе в училищата, домовете за деца и дневните центрове и да се изпълнява 
през цялата година, след което да се възпроизведе отново. 
Планинските преходи се извършват на групи до пет участника, които използват 
5 специални високопроходими колички „Joëlette“, изработени и патентовани във 
Франция. Специализираната техника е закупена с помощта на френската 
фондация „Веолия Анвиронман“ и филиала „Далкия България“. Всяка от 
количките струва по 5 000 лв. Те се обслужват от минимум двама асистенти, а 
при по-труден терен или съобразно теглото на участника – повече. Техниката 
позволява на деца и младежи с двигателни увреждания да отидат в планината 
и да се придвижват на всяко място, което е проходимо за планински бегач. 
 
Август 
 
Като резултат от натрупаните знания и умения с участието ни в различни 
проекти и партньорства дойде и първия по рода си приключенски лагер за деца 



 

 

Сдружение „Мечти и отбори – България” 

e: mobulgaria@gmail.com 

w: www.mobg.org 

m: +359878823541 

 

и младежи с двигателни и ментални увреждания в Център за социална 
рехабилитация и интеграция в с. Дълбок дол, Троян. Събитието се състоя от 9 
до 13 август 2010г. Организаторите следваха принципите на „Аутуърд Баунд 
България” и „Мечти и Отбори България”, като участие в лагера взеха двадесет 
и четири младежи, които се намираха в центъра през месец август. 
Този лагер се осъществи с финансовата подкрепа на фирмата АУРУБИС и на 
СОФИЯ-АКЬОЙ. След успеха на еднодневния лагер, организиран в Златица и 
Пирдоп, г-н Никола Треанд, директор на Аурубис, реши да спонсорира още 3 
лагерни дни. 
Останалите два дни бяха финансирани със средства получени от семейната 
лотария, организирана през месец март от френската група София-Акьой. 
При подготовката на програмата за лагера подбирахме дейности, в които 
всички да могат да участват. Благодарение на уменията и опита на младежите 
от Мечти и отбори и инструкторите от Аутуърд Баунд България, успяхме да 
създадем и проведем интензивна програма, с много предизвикателства и 
приключения за участниците. Основен фактор при нашата работа е взаимното 
доверие, което е от изключително значение, когато трябва да се покатериш на 
дърво и след това да се спуснеш отгоре с тролей, или пък да запазиш 
равновесие в количката на едно колело, която те отвежда по иначе абсолютно 
недостъпни пътеки. 
Голямата Одисея бе на 12 август 2010г., когато всички се качихме до 
Беклемето. Най-малките се разходиха в околностите на Арката на Свободата, 
докато по-големите поеха пътя по билото към връх Сиврията. 
Някои от тях никога не бяха ходили в планината или поне не толкова високо. 
Удивлението им беше заразително, не спираха да се възхищават на гледката, 
на животните на свобода, на делтапланеристите, на чистия въздух, на 
кристалната вода от чешмата… Ако знаете само какво удоволствие бе за нас 
тяхната радост! 
Щастливи сме, че реализирахме идеята си. Младежите, участници в лагера 
установиха нови, обогатяващи ги контакти и им дадохме възможност да 
участват в приключения и предизвикателства, които не са предполагали, че 
могат да преживеят. Екипът ни се надява, че този лагер ще им позволи да 
продължат смело напред в живота, защото са станали малко по-силни, по-
уверени и са намерили нови приятели, на които могат да се доверят. 
 
 
Септември 
Проект „Знам и мога” бе финансиран от Община Габрово, като се реализира в 
периода 22 - 26 септември, в местността Узана, край Габрово по време на Еко 
инициатива Узана 2010. Идеята бе да се проведе младежки лагер, на който да 
се планират дейности, които да реализираме по време на Еко инициативата. 
Младежите, които се събраха по време на лагер „Знам и мога” сътвориха три 
прекрасни дейности, с които зарадваха всички гости в местността – Открит урок 
за деца на тема „Кой живее в гората?”, Работилница за подаръци от природни 
материали и Фамилиатлон – състезание за деца и родители. Първите два дни 
от лагера преминаха в детайлно планиране на дейностите, като на 25 и 26 
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септември посрещахме посетители и ги забавлявахме с интересните идеи, 
които реализирахме.  
 
Октомври 
На 10-ти октомври се състоя благотворителния турнир по Тъч ръгби, който се 
организира всяка година от ръгби клуб „Мърфис Мисфитс”. Традиционно 
турнирът подкрепя и благотворителни каузи, като през годините са набирани 
средства за помощ при отстраняване на щетите от наводнението в Ихтиман, 
достъпа на деца със затруднения до спорт и други каузи. 
Тази година, както и миналата, партньор на „Мърфис Мисфитс“ бе сдружение 
„Мечти и отбори България“, като средствата набрани по време на турнира се 
използваха за организацията и провеждането на фестивал на 3-ти декември, за 
интеграция на деца с увреждания, които получиха възможност да спортуват и 
играят заедно с други деца. 
 
Ноември 
Млади лидери от клуб „Welcome to the club“ Габрово, организираха екскурзия за 
децата от ДДЛРГ „Христо Райков“ в Габрово до Архитектурно-историческия 
резерват – Боженци. Целта им беше децата от Дома да научат повече за 
историята на селото и да се забавляват сред чудесната атмосфера.  Времето 
на 31.10.2010г. беше слънчево и идеално за събитието. Младите лидери 
забавляваха децата с различни групови игри и задачи. Имаше и награди! 
Това е първата инициатива на клуба, който бе сформиран от младежи от същия 
Дом. Te преминаха обучение за млади лидери и клубна дейност по програмата 
„Мечти и отбори“. Чакаме с нетърпение следващото събитие! 
 
Декември  
 
По повод Международни ден на хората с увреждания – 3-ти декември, 
младежите от Мечти и отбори България организираха и проведоха забавен 
фестивал за деца със и без увреждания. Игрите бяха измислени и разработени 
с много ентусиазъм от доброволци от сдружението и Корпуса на Мира в 
България. Участие във фестивалът взеха над 80 деца от 3 столични учебни 
заведения и дневен център за деца с увреждания „Свети Мина”.  Лично да 
наградят участниците в баскетболната зала на Национален стадион „Васил 
Левски” дойдоха министър Нейков и Минчо Коралски, който дадоха медали за 
участие на всички деца и млади лидери.  
 
На 5-ти декември, международен ден на доброволеца, младежи от Мечти и 
отбори България се включиха доброволно в творческата работилница за 
изработване на коледни подаръци и картички от деца на възраст между 4 и 9 
години. Денят на доброволеца беше отбелязан в Творчески център „Покажи ми” 
на ул. „Бигла” 6. Заедно те научиха много интересни начини за изработване на 
украса, картички и оригинални подаръци.  
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Разбира се, след една година изпълнена с много вълнения, всеотдаен труд и 
много нови приятелства дойде време и за Коледно празненство. Този път то 
беше тайно организирано от двама младежи от сдружението, които изненадаха 
приятно всички с избора на място. Всеки получи подаръче и възможност да 
покаже гласовите си данни   
 
Без участието ви, всичко това нямаше да бъде същото!  
Благодарим ви! 


